



2024年2月22日

各位

会社名 AGC株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 平井 良典
(コード番号 5201 東証プライム)
問合せ先 広報・IR部長 小川 知香子
(TEL. 03-3218-5603)

(訂正・数値データ訂正)「2023年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2024年2月7日に公表いたしました「2023年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正理由

「2023年12月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の公表後、配当金総額の記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

■サマリー情報1頁

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	親会社所有者 帰属持分配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年12月期	—	105.00	—	105.00	210.00	46,628	—	3.4
2023年12月期	—	105.00	—	105.00	210.00	45,982	68.9	3.2
2024年12月期 (予想)	—	105.00	—	105.00	210.00		83.9	

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	親会社所有者 帰属持分配当 率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年12月期	—	105.00	—	105.00	210.00	46,628	—	3.4
2023年12月期	—	105.00	—	105.00	210.00	44,945	68.9	3.2
2024年12月期 (予想)	—	105.00	—	105.00	210.00		83.9	

以上